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 INSTRUÇÕES DE MONTAGEMRECOMENDAÇÕES  PARA USO

A Freso Brinquedos agradece sua escolha por adquirir um produto de nossa 
marca. Para evitar problemas e garantir o perfeito funcionamento do nosso 
produto, leia atentamente este manual antes de instalar e usar o produto, guarde 
este manual para eventuais consultas.

    INSTALAÇÃO 
 - Escolha um local plano
 - Crie um local livre de obstáculos ( estruturas/cercas/arvorés etc), distantes de 
escadas, vias públicas, piscinas ou locais com aguá ou escorregadios.
 - Recomendamos a utilização em terrenos macios e planos como gramados, 
areia ou carpetes  etc.
 - Certifique-se de que todas as instalações estejam bem fixadas.
 - Aperte os parafuso até que a peça esteja  firme o suficiente.
 - Tome cuidado  com aperto demasiado nos parafusos, caso contrário, não 
conseguirão manter as peças unidas.
 - Caso necessário o produto tem locais próprios para fixação no solo.

    FUNCIONAMENTO 
 - Um adulto deve supervisionar as brincadeiras.
 - Respeite a faixa etária indicada do produto até 12 anos.
 - Ensine a criança a forma correta de utilização
 - Nunca permita que a criança utilize o equipamento de forma diferente da 
prevista.
 - Não acrescentar objetos no equipamento que não tenham sido 
especificamente desenvolvidos para o mesmo.
  ( cordas, cabos, correntes, degrau, madeira etc)

    MANUTENÇÃO 
 - Inspecione periodicamente o produto quanto a componentes soltos, 
desgastados ou danificados.
 - Com relação aos desgaste das peças articuláveis as mesmas não devem ter 
folga suficiente que permita desencaixar durante o uso, caso isso ocorra a 
mesma deverá ser substituída.
- Não utilize produtos químicos para limpeza do produto.
- É recomendado água com detergente neutro para limpeza.

 Montagem Multiplay Top

Módulo B

Módulo D

2- Aproximar a outra Parede do Miniplay (8) e 
encaixar o outro lado dos Arcos  (4)
3 -Encaixar os 2 degraus do Miniplay (11)
4 -Encaixar o Escorregador pequeno (9) no Arco (4)
5 -Encaixar a Escalada pequena (10) no Arco (4)

1 - Posicionar (sem encaixar) a Parede com Arco (2) e a Parede com Grade (1)
uma de frente para outra, com a Plataforma (3) no meio delas, 
e os Arcos  (4) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar a Parede com Arco (2) e
a Parede com Grade (1) em direção a Plataforma (3) possibilitando
o encaixe dos Arcos (4) travando o módulo.
3 - Encaixar a Escalada (5) na Parede com Arco (2).
4 - Encaixar o Escorregador Curvo (6) no Arco (4).
5 - Rosquear o Postinho (7) no Escorregador Curvo (6).

Módulo A
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Montagem kit play house

Utilize os parafuso M 
6x40 fornecidos com o kit 
para fixação das peças 

conforme indicado. 
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Ĭ ĜÏ QTDE DESCRIÇÃO

1 1 Parede com grade

2 1 Parede com arco

3 1 Plataforma

4 2 Arco 

5 1 Escalada

6 1 Escorregador curvo

7 1 Postinho

8 2 Parede do Miniplay

9 1 Escorregador pequeno

10 1 Escalada pequena

11 2 Degrau do Miniplay

12 4 Toldinho 

13 4 Cerquinha

14 1 Pia avulsa

15 2 Batente da portinha

16 2 Portinha vai e vem

17 1 Travessa

18 1 Cavalete

19 8 Parafuso M6x50

20 8 Arruela M6

21 1 Conector

22 1 Balanço Jet

23 2 Abraçadeira

24 1 Suporte do tubo

25 1 Escorregador  tubo

26 1 Base

27 8 Parafuso Mitofix M6x40

Módulo C

1- Fixe o Conector do Escorregador tubo (24) na Parede com Arco (2)
utilizando os Parafuso Mitofix M6x40 (27) fornecidos com o Kit.
2- Fixar a Base de apoio (26) no Escorregador tubo (25) 
utilizando os Parafusos já instalados na Base de apoio (26).
3- Encaixar o Escorregador tubo (25) no Conector (24) 
e fixar utilizando os Parafusos Mitofix M6x40 (27), conforme 
marcação indicada na peça.
4- Confira a montagem e certifique-se de que todas as peças
estejam bem fixadas.

1- Encaixar os 2 Arcos (4)  em uma Parede do Miniplay (8)

27 - Parafuso M6x40 Mitofix
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Seu Multiplay Top está pronto!
Divirta-se!

1 - Fixe a travessa (17) no Cavalete (18) utilizando os 
parafusos M6x50 (19) com as arruelas (20).
2 - Fixe  o Conector (21) na travessa utilizando os 
parafuso M6x50 (19) com as arruelas (20).
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Módulo D

Módulo C

Módulo A

Módulo B

1- Posicionar o encaixe da Parede do Miniplay (8)  na abertura entre Paredes do Módulo A.
2- Levantar a Plataforma (3) de forma que o encaixe da Parede do Miniplay (8) fique alinhada 
com o Engate da Plataforma.
3- Encaixar o engate da Plataforma (3) na Parede do Miniplay (8) 
unindo o Módulo A e o Módulo B.    
4- Conecte o Módulo D encaixando todo o conjunto através do Conector (21), no encaixe 
da Parede do Miniplay (8) do Módulo B.
5- Coloque o Balanço (22) e trave as cordas com as Abraçadeiras (23). 
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